

Сельская ПРАВДА



- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА, 18 апреля 2014 года

№31 (10035)

Слово губернатора

«ВЫБОРЫ ДОЛЖНЫ СОСТОЯТЬСЯ В СЕНТЯБРЕ 2017 ГОДА...»

В очередном интервью главному редактору газеты «Смоленские новости» губернатор А.В. Островский прокомментировал разговоры о возможности проведения досрочных выборов главы региона и его в них участия. Предлагаем этот фрагмент интервью.

С. НОВИКОВ: «Алексей Владимирович, я вновь о поездках по районам. Многие, не только Ваши оппоненты, расценили это как начало некоей предвыборной борьбы. Давайте мы, наконец, внесём ясность. Как я понимаю, 2014 год уже остаётся за скобками, и ориентир у Вас, как Вы неоднократно говорили, 2017-й. Или всё-таки как карта ляжет?»

А. ОСТРОВСКИЙ: – То, что администрация области, и я, и мои чиновники, активно работаем, абсолютно естественно и нормально. Мы реализуем в полном объёме те полномочия, которые нам даны, и стараемся соответствовать занимаемым должностям. И если ранее руководство региона не выезжало в муниципальные образования годами, а то и десятилетиями, то это не вина нашей администрации. Это вина тех администраций, которые так поступали. Вот я был с рабочей поездкой вместе с моими подчинёнными в Сычёвском районе. И там на рабочей встрече с руководителями района, с депутатским корпусом, с главами поселений я, к своему потрясению, узнал, что до нас в последний раз глава региона приезжал сюда с рабочей поездкой 25 лет (!) назад... На охоту приезжали, а такого, чтобы приехать решать проблемы района, не было. Это просто повергает в шок. Ни о каких выборах речи не идёт. Те оппоненты, которые, безусловно, есть у каждой администрации, и есть у нас, сами не занимаясь какими-то благими делами для региона, пытаются во всём, что делает областная власть, увидеть негатив. И если областная власть начала активно погружаться в проблемы районов, они это воспринимают как некий настрой на выборы. Это ежедневная, текущая работа.

Я зачастую в разных средствах массовой информации, причём как регионального, так и федерального уровня, сталкиваюсь с тем, что некоторые журналисты выносят в заголовки или пишут в текстах, что губернатор Смоленской области Алексей Островский принял решение устроить в регионе досрочные выборы. Меня поражает некомпетентность этих людей. Я, как юрист по образованию, прекрасно знаю, что полномочия о назначении досрочных выборов главы региона – это не полномочия администрации того или иного субъекта и не полномочия губернатора.

Губернатор вправе, если посчитает необходимым, досрочно уйти в отставку. У президента есть возможность отстранить руководителя того или иного региона в отставку по утрате доверия. И тогда будут назначены досрочные выборы. Но это исключительно прерогатива высшего руководства страны – президента нашего государства. Поэтому, если президент считает, что в том или ином регионе должны пройти досрочные выборы, значит, они будут. Выборы главы Смоленской области по законодательству должны состояться в сентябре 2017 года, и, если не будет иного решения главы государства, они состоятся именно тогда.

«Смоленские новости»,
9 апреля 2014 г.

С праздником Пасхи!

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Дорогие братья и сестры, с великой радостью и большой любовью обращаясь к вам со словами Пасхального благовестия: «ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ»!!!

Эти слова просвещают всех светлой радостью! Укрепляют в нас спасительную надежду. Дарят желание жить ради любви. Бог – есть Любовь! Любовь, победившая ад и зло.

Слова и дела Спасителя через его Воскресение обрели великую силу. Если мы принимаем Воскресение, то не можем отвернуться от его слов и его жизни. Через Воскресение Христова мы не только соприкасаемся с тайной преодоления смерти Сыном Божиим, ставшим Сыном Человеческим. Мы соприкасаемся со своим собственным бессмертием, так «как Христос воскрес из мертвых...», так и нам ходить в обновленной жизни». Эта обновленная жизнь начинается здесь – на земле.

Наша вера во Христа, в Его смерть и воскресение – яркий и спасительный свет в

этом мире, преисполненном злом, болью и страданиями. Для нас вера – это свет, который никогда не одолеет тьма.

Порадуемся этому Светлому празднику все – и те, кто постился, и те, кто не постился. Пусть день Светлого Христова Воскресения станет еще одной ступенькой на пути духовного совершенствования, еще одним свидетельством того, что безграничная любовь Господа нашего Иисуса Христа обращена к каждому человеку, независимо от его возраста, национальности и религиозной принадлежности.

Поздравляю вас со Светлым и Великим праздником, от всего сердца желаю, чтобы радость о Воскресшем Господе всегда горела в Ваших сердцах! Со светом веры легче переносить страдания и скорби. С ним ос-

мысливается вся наша земная жизнь, как ступень к жизни вечной...

Пусть радость о Воскресшем Спасителе оберегает вас от уныния и отчаяния в минуты скорбей, жизненных тягот, в дни несения нами жизненного креста. Пусть эта радость и в земной жизни, и навеки будет источником добра и счастья!

Протоиерей Николай БОНДАР,
настоятель прихода храма Благовещения.



Месячник благоустройства

СТАРТ ДАН

В прошлую субботу был дан старт мероприятиям по уборке города и деревень района в рамках объявленного по инициативе губернатора общеобластного субботника.

Те, кто трудился в этот день, сделали очень много по очистке общественных мест – центрального городского сквера, территории вокруг Аллеи Героев и парка культуры и отдыха в Починке.

Самыми активными участниками суббот-

ника стали коллективы администрации района и ООО «Коммунальщик».

Как рассказала главный инженер коммунального предприятия Л.В. Левенкова, в этот день в городе на отвозке собранной листвы деревьев и мусора работали 3 единицы техники: на автомашине трудились двое молодых водителей Геннадий Геннадьевич Кулинич и Сергей Николаевич Парфенов, на тракторе мусор вывозил Дмитрий Михайлович Вознов. Ребята сделали по несколько рейсов на свалку.

Весь собранный мусор в этот день вывезти не удалось, но работа продолжается.

К сожалению, навести порядок на своих производственных территориях, возле ад-

министративных зданий, в местах общественного пользования вышли далеко не все. Но время еще есть, и будем надеяться, что это лишь первый субботник. В последующие дни жители района почистят свои дворы, улицы, не поленятся собрать бумажки, пластиковые пакеты и бутылки в местах, которые «ни за кем не закреплены».

На снимках: на уборке мусора в центральном сквере специалисты районного финансового управления Ю.Н. Миронов, Т.М. Маслова, И.А. Винокурова, Т.В. Бурнусова и начальник контрольно-ревизионной комиссии райсовета С.В. Осипенков; водитель ООО «Коммунальщик» Г.Г. Кулинич.

В. ДЕРЖАВЦЕВА.



Добрым словом

СПАСИБО ГЛАВЕ И ДЕПУТАТУ

Две недели, как дома жителей Княжого, наконец, подключили к природному газу.

Многие уже успели оценить преимущества газового отопления: зажёл запальник газового котла, и в доме постоянно тепло, при этом никаких неудобств с дровами, с золой... А те, кто установил газовую колонку, водичкой горячей пользуются – комфорт и удовольствие...

От всей души хотим поблагодарить за все эти простые бытовые радости главу администрации Княжинского сельского поселения Людмилу Алексеевну Сафронову. Мы понимаем, что и районное руководство, и областное помогли, чтобы газ пришёл в нашу деревню. Но основная подготовка документов, хождение по ка-

бинетам и разная нервотрепка, связанная с улаживанием всех вопросов и проблем, легли на плечи нашей главы. А сколько ей пришлось выслушать упреков и обидных претензий от односельчан, когда затягивались сроки подачи газа... Людмила Алексеевна достойно справилась со всеми проблемами и довела дело до победного конца. Спасибо ей за это от всех княжинцев. Не ошиблись мы с выбором главы!

Также хотим поблагодарить депутата нашего сельского поселения Галину Николаевну Башмакову, которая на начальном этапе газификации активно помогала Людми-

ле Алексеевне Сафроновой: агитировала жителей, собирала подписи, что в немалой степени способствовало включению Княжого в целевую программу Газпрома. А когда уже на финише начались различные заминки с подачей голубого топлива в дома, Галина Николаевна объясняла людям ситуацию, успокаивала, стараясь смягчить общую нервность и напряжённость. И это у неё неплохо получалось, ведь большинство односельчан знают и уважают Г.Н. Башмакову как грамотного, ответственного, порядочного человека ещё с той поры, когда работала главным бухгалтером в колхозе.

Желаем нашим лидерам местного самоуправления здоровья, счастья и надеемся, что ещё немало хорошего сделают для деревни.

А.И. ПРОХОРЕНКОВА,
Н.И. СЕРГЕЕНКОВА, Г.Ф. СЫСОЕНКОВА
и другие жители д. Княжое.

В районном Совете депутатов

ОБЕСПЕЧИЛИ СКООРДИНИРОВАННУЮ РАБОТУ



В марте на расширенном заседании районного Совета депутатов был заслушан отчет Главы муниципального образования «Починковский район» о результатах его деятельности за 2013 год. Он строился в строгом соответствии с законом.

Полный текст доклада размещен на сайте районного Совета депутатов.

Сегодня мы попросили Владимира Николаевича Мудрякова обозначить главные итоги деятельности народных избранников за прошедший год.

вовых актов районного Совета депутатов прошли антикоррупционную экспертизу, которая проводилась отделом юридической работы администрации района. Аппаратом Совета депутатов своевременно осуществлялось информирование прокуратуры о принятых решениях.

За прошедший год Советом депутатов муниципального образования «Починковский район» принято 65 решений, 28 из которых – нормативные правовые акты.

менно внести необходимые коррективы.

Полезной практикой стало включение в повестки заседаний Совета депутатов отчетов и информации работников администрации, руководителей муниципальных учреждений и предприятий. Такая форма работы дает возможность повышать меру ответственности руководителей и специалистов за порученное дело. Заслушаны информации о работе административной комиссии, о поступлении в бюджет муниципального образования налогов и сборов, о деятельности МО МВД России «Починковский», о ходе реализации плана противодействия коррупции в администрации района, о соблюдении мер пожарной безопасности на территории муниципального образования, об организации обслуживания населения по вывозу ТБО и другие.

Аппаратом районного Совета, депутатскими комиссиями совместно с администрацией муниципального образования была продолжена работа по подготовке и принятию нормативных правовых актов, необходимых для реализации норм закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В течение отчетного периода были приняты решения об утверждении положений о депутатском объединении партии «Единая Россия» в Совете депутатов муниципального образования «Починковский район», о порядке предоставления Главой муниципального образования «Починковский район» сведений о своих расходах, а также о расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об архиве Совета депутатов, о постоянно действующей экспертной комиссии Совета депутатов муниципального образования «Починковский район», о дорожном фонде муниципального образования и другие.

В работе всех заседаний Совета депутатов принимал участие глава администрации района, приглашались прокурор района, депутаты областной Думы. В зависимости от темы обсуждаемых вопросов на заседаниях присутствовали заместители главы администрации, руководители структурных подразделений администрации, главы сельских поселений, руководители федеральных служб, предприятий и организаций различных форм собственности.

Обязательным условием эффективной работы является максимальная открытость и доступность информации, что обеспечивала районная газета «Сельская новь». Население своевременно оповещалось через газету о повестке дня, месте и времени проведения заседаний Совета депутатов, печатался обзор рассмотренных на заседаниях вопросов. Аналогичные сообщения регулярно размещались на интернет-сайте Совета депутатов и на информационном стенде в здании администрации, что давало возможность жителям района следить за работой депутатов.

По вопросам бюджета и Устава муниципального образования четырежды проводились публичные слушания, целью которых является информирование населения о наиболее важных вопросах, по которым надлежит принять соответствующее решение и

выявить мнение населения по данному вопросу. К сожалению, жители района занимают пассивную позицию и недостаточно используют свое право на участие в осуществлении местного самоуправления.

БЫТЬ В КУРСЕ ПРОБЛЕМ И ПОМОГАТЬ

Одним из направлений деятельности депутатов является работа с запросами избирателей, привлечение внимания к проблемам, о которых говорят жители.

Работа с обращениями граждан ведется по нескольким направлениям: обращения к главе муниципального образования и депутатам на личном приеме, письменные или электронные обращения, можно позвонить по телефону. Граждане могут получить консультации и разъяснения в аппарате Совета депутатов.

Всего с 1 января 2013 года поступило 64 обращения, в том числе 12 касались сферы транспортного обслуживания населения, 8 – по общественной безопасности, 2 – по здравоохранению, 11 – по вопросам социальной защиты населения, 9 – благоустройства жилья, 12 – по жилищно-коммунальному хозяйству и 10 обращений по другим вопросам, в основном – оказание материальной помощи. Рассмотрение вопросов, которые содержатся в обращениях населения к органам власти, позволяет выявлять проблемы, актуальные для района в целом, в их решении – залог повышения уровня жизни населения и комфортного проживания на территории муниципального образования.

Депутатами проводились встречи с избирателями и выездные приемы граждан. За прошлый год состоялось 137 встреч и приемов с избирателями. Люди приходят зачастую с вопросами, которые они уже пытались решать в различных инстанциях. Как глава муниципального образования, я регулярно провожу прием в сельских поселениях. Положительный результат дают совместные приемы населения с депутатом областной Думы А.В. Андреевской и депутатами районного Совета. Как показала практика, таким образом наиболее эффективно и быстро решаются вопросы. В качестве примера можно привести многолетнюю проблему содержания дороги Рябцево-Лосня, поднятую жителям во время моей совместной с А.В. Андреевской встречи с местными жителями. После обращения к директору СОГБУ Смоленскавтодор проблема сдвинулась с места. В настоящее время дорога постоянно грейдится и содержится в удовлетворительном состоянии. Получен положительный ответ на запрос по ремонту дороги от Рославльского шоссе в направлении д. Красное Знамя. В скором времени будет отремонтирован участок дороги длиной 1,5 км.

Большинство вопросов, с которыми обращаются люди, относятся к полномочиям сельских поселений. Но у глав не всегда есть средства для их решения. Иногда вмешательство депутата помогает сдвинуть проблему с места. Нельзя не отметить активность и неравнодушие таких глав, как А.И. Малашенков, Л.А. Саф-

ронова, В.Р. Язиков, О.И. Жуков, Ю.И. Кузьменков, О.Е. Летова.

СОЗДАВАТЬ СТАБИЛЬНОСТЬ

Как высшее должностное лицо муниципального образования, главным направлением своей работы считаю создание в муниципальном образовании стабильной финансово-экономической и социально-политической обстановки, основанной на эффективном взаимодействии представительного и исполнительного органов местного самоуправления.

В 2013 году в муниципальном образовании разработано 17 муниципальных программ, которые направлены на социальную поддержку граждан, развитие дорожно-транспортного комплекса, развитие малого и среднего предпринимательства, управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами, развитие физической культуры и спорта, а также на решение других вопросов социально-экономического развития муниципального образования.

Большую работу по газификации населенных пунктов проводит администрация района и главы сельских поселений. В рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года» в прошедшем году завершена 2-я очередь строительства объектов газификации на территории Княжинского, Васьковского и Шаталовского сельских поселений.

По долгосрочной целевой программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Смоленской области» завершается разработка проектной документации на строительство блочно-модульных котельных по ул. Строителей в Починке, в деревне Даньково.

На реализацию долгосрочной целевой программы «Модернизация объектов жилищно-коммунального хозяйства Смоленской области» в 2013 году израсходовано 13371,5 тысяч рублей, в 2014 году запланировано – 45000 тысяч рублей.

В современных условиях органы местного самоуправления вынуждены работать исходя из реальных возможностей, которые, к сожалению, далеки от теоретических предпосылок законодательства о местном самоуправлении. Для того чтобы уровень жизни в районе был достойным, всем нам необходимо действовать единой командой, каждому ответственно относиться к взятым на себя обязательствам.

В нынешнем году нам предстоит не менее сложная работа. Накопленный опыт позволяет сделать определенные выводы и сформулировать реальные задачи на текущий год. К их числу можно отнести выполнение утвержденного бюджета района, реализацию муниципальных программ, усиление контроля за исполнением решений Совета депутатов, обеспечение реализации мер по сохранению социальной стабильности на территории муниципального образования.

Надеюсь, что наша работа в 2014 году будет конструктивной и плодотворной, будет строиться на принципах взаимного уважения и взаимопонимания и подчиняться цели повышения уровня жизни населения.

РЕЗУЛЬТАТ СОВМЕСТНЫХ УСИЛИЙ

Ежегодный отчет о результатах деятельности за 2013 год главы муниципального образования «Починковский район» – это, прежде всего, итоги совместной работы депутатского корпуса и администрации, возможность провести анализ проделанного.

Главное, что удалось обеспечить координацию действий представительной и исполнительной власти. Приняты необходимые меры нормативного характера для дальнейшего развития района.

Продолжена работа по системной реализации на территории Починковского района 131-го Федерального закона. Основной задачей Совета депутатов было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Это потребовало принятия ряда новых документов и внесения изменений в уже существующие акты. Именно представительный орган возводит нормативно-правовую платформу, отталкиваясь от которой администрация строит свою работу, которая должна улучшать и облегчать жизнь людей.

Основной формой работы Совета депутатов являются его заседания, которые проводились в 2013 году по утвержденному плану. Проходили они ежемесячно по запланированной повестке дня в назначенное время в открытом режиме, в присутствии представителей средств массовой информации. Зачастую в повестку дня включались неотложные вопросы, необходимые для реализации конкретных задач текущего момента. Некоторые рассматривались в экстренном порядке, и хотелось бы поблагодарить депутатов за понимание и оперативность в принятии решений по таким вопросам. Всего состоялось 15 заседаний Совета депутатов, в том числе 3 – внеочередных. Ни одно не было перенесено на другое время из-за отсутствия кворума. Явка депутатов составила 89%.

За 2013 год Советом депутатов рассмотрено 98 вопросов. Главой муниципального образования «Починковский район» за рамки плана внесены на рассмотрение 9 вопросов, депутатскими комиссиями – 5; главой администрации муниципального района – 23 вопроса. Основные вопросы, вносимые на рассмотрение Совета депутатов, касались социально-экономического развития района, финансов и бюджета, порядка управления и распоряжения муниципальной собственностью, изменений и дополнений в муниципальные правовые акты. Проекты муниципальных пра-

ГЛАСНОСТЬ И ОТКРЫТОСТЬ

В райсовете 14 депутатов. Созданы три постоянные депутатские комиссии: по бюджету, налогам и финансам, по социально-правовым вопросам и комиссия по агропромышленному комплексу.

Перед рассмотрением вопроса на заседании Совета члены депутатских комиссий изучали их, обсуждали, оценивали аргументы специалистов администрации о необходимости принятия соответствующих решений, затем проекты выносили на заседание райсовета. Работа комиссий в основном направлена на качественную подготовку и принятие муниципальных правовых актов, на осуществление контроля за их исполнением и содействие в реализации.

Всего проведено 18 заседаний депутатских комиссий.

В целях приведения Устава муниципального района в соответствие с нормами Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» было принято 2 решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Починковский район». Они касаются в основном вопросов местного значения, полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, системы муниципальных правовых актов, полномочий главы муниципального образования, муниципальных выборов, финансовых средств муниципального образования.

Среди важнейших нормативных правовых актов, утвержденных Советом депутатов, – бюджет муниципального образования и решения о внесении изменений и дополнений в бюджет. Это документ, обеспечивающий жизнедеятельность всего района, имеющий большое значение для каждого жителя.

Принято 14 решений о внесении изменений и дополнений в решение о бюджете муниципального образования. Они вносились в связи с дополнительными поступлениями денежных средств в бюджет района. Своевременно заслушивались информации об исполнении бюджета муниципального образования за квартал, полугодие, 9 месяцев 2013 года.

В соответствии с положением был заслушан отчет контрольно-ревизионной комиссии. Проведение экспертно-аналитической работы способствует предотвращению нарушений, так как заключения готовятся на проекты решений, что позволяет своевре-

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на «Сельскую новь» на второе полугодие. К сожалению, ссылаясь на сложное экономическое положение, «Почта России» поднимает цены на доставку печатных изданий, которые не повышались с 2008 года.

Но мы надеемся на верность подписчиков любимой районке. И, в свою очередь, обещаем стараться делать её ещё более интересной, актуальной, разноплановой. «Сельская новь» – единственное средство массовой информации, которое рассказывает о вас, уважаемые починковцы, отстаивает ваши интересы!

СПАСИБО!

К БОЛЬНЫМ ВНИМАТЕЛЬНЫ

В неврологическом отделении Починковской ЦРБ сейчас проходят лечение наши мужья: у обоих инсульт в тяжёлой форме. Мы очень благодарны лечащему врачу и заведующей отделением Галине Тимофеевне Захаровой за внимательное, добросердечное отношение к пациентам и за тактичное сочувствие и помощь нам, родственникам. И весь коллектив неврологии – от медсестёр до санитарок – под стать заведующей: приветливые, заботливые, ответственные. Спасибо им, здоровья и всех благ!

Семья БАТЮТЕНКО-ВЫХ (д. Прудки) и **ЖИБУТИС** (г. Починок).

ПОМОГЛИ СОСЕДИ

Недавно маме стало плохо прямо на улице. Спасибо, не растерялись и проявили неравнодушные, чуткость соседи: Владимир Николаевич Макеенков, Елена Леонидовна Волынкина, Валентина Васильевна Шипина. Они бережно занесли маму домой, сразу же вызвали скорую. Врачи поставили диагноз «инсульт». Но благодаря тому, что соседи оказали маме первую помощь и её быстро доставили в больницу, сейчас она чувствует себя лучше, и есть надежда на выздоровление. Спасибо этим людям за доброту, здоровья им и всего-всего хорошего!

С уважением Л.Н. КАЗАКОВА, д. Плоское.

ТАЛАНТОМ МОЖНО НАСЛАЖДАТЬСЯ

11 апреля в районном музее состоялось торжественное открытие выставки рисунка смоленских художников. Это замечательное мероприятие проходит по инициативе Смоленской организации «Союз художников России» в рамках Года культуры.

В течение месяца в выставочном зале можно увидеть рисунки Народного художника России Геннадия Намеровского, заслуженных художников России Анатолия Попова, Вадима Преснякова, Веры Самариной, Степана Новикова, Валерия Ляшенко, Владимира Лавренова и других. При минимуме используемых средств – с помощью угля, сангины, пастели, простого или цветного карандаша – авторами созданы городские и сельские пейзажи, портреты современников, автопортреты, бытовые и исторические композиции, натюрморты.

К сожалению выставочных площадей районного краеведческого музея оказалось недостаточно, чтобы разместить все работы, предоставленные смоленскими художниками. Тем не менее, даже в уменьшенном виде экспозиция заставляет любоваться и анализировать.

– Удивительно, как может Валерий Ляшенко лист серой бумаги окутать мягким снегом в рисунке «Зима в городе», – поделилась своими первыми впечатлениями хранитель фондов музея Ольга Мартынова. – Трелетная линия, штрих, светотень разворачивают перед зрителем эмоциональный цикл «Пушкинские горы» Владимира Лавренова. Тонкая линия с лёг-



кой штриховкой точно передают знойный летний день на рисунках Святослава Арайса. В энергичных карандашных рисунках Геннадия Намеровского мы чувствуем морскую прохладу. Из черных пятен туши и бежной линии пера по бумаге возникают изящные исторические композиции Натальи Чайки...

По словам заместителя директора Княжинской средней школы Н.М. Бобылёвой, сопровождавшей на открытие выставки группу учащихся, подобная возможность приобщения к миру искусства для небольшой сельской школы с ограниченными транспорт-

ными и финансовыми возможностями весьма ценна. Княжинские школьники с удовольствием участвуют в различных творческих курсах. Знакомство с работами смоленских профессиональных художников вызвало у ребят большой интерес. Многие из них впервые увидели рисунок не как подсобный материал, а как самостоятельное законченное произведение.

Председатель правления Смоленской организации «Союза художников России» М.М. Машков подчеркнул, что в противовес расцвету потребительской идеологии организаторам

вернисажа хотелось поделиться своим творческим взглядом на окружающую действительность, подарить зрителям радость, помочь снять стресс, стимулировать позитивные мысли и чувства. С другой стороны, самый отзывчивый, доброжелательный зритель живёт не в мегаполисах, а в провинции. Художник нуждается в отклике на своё творчество, в единомышленниках, в чувственном искреннем зрителе, в одобрении.

Тему значимости общения со зрителем продолжил член правления Союза художников: В.В. Петьков. По его мнению, готовая

работа перестаёт принадлежать художнику и начинает самостоятельную жизнь.

Путешествуя по выставкам, картина несёт зрителям не только энергию, вложенную автором, но и его иной художественный взгляд на обычные вещи. В.В. Петькова, доцента кафедры изобразительного искусства Смоленского государственного педагогического университета, обрадовало присутствие на открытии выставки учащихся Княжинской средней школы.

Вуз ждёт студентов, живущих искусством.

Член Союза художников К.Ф. Куликов, хоть и не является на этот раз участником открывшейся выставки, в нашем районе частый гость и не смог проигнорировать такое событие. Он передал в дар районному краеведческому музею скульптурный портрет М.И. Глинки.

Поблагодарив смоленских художников за возможность любоваться прекрасными работами не только известных мастеров, но и молодых авторов, начальник отдела культуры И.В. Морозова пригласила их на летний пленер на Хутор Загорье.

С.ЕРМАКОВА.

На фото: К.Ф. Куликов, С.В. Савченков, И.В. Морозова, М.М. Машков, В.В. Петьков, Ольга Мартынова.

Реклама. Объявления.

14. Место и дата начала-распространения заявок на участие в конкурсе	26.04.14 в 10:00 часов в районном центре, д. Плоское, ул. Советская, 10/10 (г. Починок)
15. Место, время проведения подработки конкурсной документации	21.04.14, Смоленская обл., Починковский район, д. Плоское, ул. на. С.И. Базукова, д. 1, Администрация Ленинского сельского поселения 21 мая 2014 г.
16. Промышленность, торговля, общественные организации, учреждения, предприятия, учреждения культуры, искусства, спорта, досуга, отдыха, праздничных дней с 8 ⁰⁰ до 17 ⁰⁰ часов, выходные дни	21.04.14, Смоленская обл., Починковский район, д. Плоское, ул. на. С.И. Базукова, д. 1, Администрация Ленинского сельского поселения
17. Информация о месте, времени проведения конкурса и открытии доступа к заявкам, поданным в форме электронных документов	21.04.14, Смоленская обл., Починковский район, д. Плоское, ул. на. С.И. Базукова, д. 1, Администрация Ленинского сельского поселения
18. Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе	Не установлен.
19. Размер обеспечения исполнения муниципального контракта	Исков Анатолия Ивановича Ленинского сельского поселения.
20. Контактное лицо	Исков Анатолия Ивановича Ленинского сельского поселения.

ОКОННАЯ ФИРМА «ОКНОЛИЯ»

ВНИМАНИЕ!
Изготовит пластиковые окна по вашим размерам и вкусу. Только у нас окна из профиля 70 мм по цене обычных окон + противомоскитная сетка в подарок. Акция действует до 1 мая 2014 г. Остекление балконов и лоджий из пластика и алюминия.
Доставка и замеры – бесплатно.
Тел. 8-905-160-62-62; 8 (4812) 40-74-21, 8-481-263-32-32.

ОКОННЫЙ МИР «СМОЛЕНСК»

Энергосберегающие стеклопакеты. Изготовление от 3-х дней. Монтаж в удобное для вас время. **ГАРАНТИЯ 3 ГОДА.** Выезд замерщика бесплатно. Возможна рассрочка.
Тел. (4812) 56-10-42, 8-950-702-89-42, 8-961-013-53-43, 8-910-116-63-84.

ПРОКАТ

электро-бензо инструмента и садового инвентаря (магазин «Домовой», г. Починок, ул. Урицкого, 11). Триммеры, бензопилы, электропилы, перфораторы и полуавтоматы, бетономешалки и строительные леса.
Добро пожаловать в «Домовой»!

ЦЕНТРОЗАЙМ Р.П. ПОЧИНОК

ДЕНЬГИ ДО ЗАРПЛАТЫ

Каждому, кто обратился впервые

неделя ДАРОМ

первая неделя займа - **БЕСПЛАТНО!**

50000 рублей

0,7% в день

ул. Советская, д. 6, этаж 2, ТЦ «Мечта»

без выходных ☎ 8-910-113-84-94

без скрытых процентов и комиссий. При первом обращении и оформлении договора займа не менее, чем на 14 дней, за первые 7 дней займа процент за пользование займом не начисляется. С восьмого дня за пользование займом начисляется 1 процент от суммы займа в день. Досрочное погашение допускается с уплатой процентов за весь срок займа. Займы предоставляются агентом МФО ООО «Центрозаим» рег. № 65130311004012, ОГРН 1132932001674, на условиях платности и возвратности. На правах рекламы. Не является публичной офертой в смысле ст. 437 ГК РФ.

Официально

Извещение о проведении открытого конкурса №1-к

Муниципальное образование Ленинское сельское поселение Починковского района Смоленской области объявляет о проведении открытого конкурса на право заключить муниципальный контракт на приобретение жилых помещений для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Ленинском сельском поселении Починковского района Смоленской области

1. Форма торгов	Открытый конкурс
2. Наименование заказчика	Администрация Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.
3. Юридический, почтовый адрес заказчика	216456, Смоленская обл., Починковский район, д. Плоское, ул. на. С.И. Базукова, д. 1.
4. E-mail	a.lenninskoe@yandex.ru
5. Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация	http://pochinok.admin-smolensk.ru/
6. Предмет муниципального контракта	Покупка жилого помещения (квартиры) в муниципальную собственность муниципального образования Ленинского сельского поселения с целью предоставления ребенку-сироте, ребенку, оставшемуся без попечения родителей, ребенку, находящемуся под опекой (попечительством), не имеющему заработанного жилого помещения в соответствии с Федеральным законом РФ №159-ФЗ от 21.12.1996 года в редакции Федерального закона РФ №122-ФЗ от 22.08.2004 г. «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
8. Место нахождения жилого помещения	Смоленская область, Починковский район
9. Начальная (максимальная) цена муниципального контракта	986238,00 (девятьсот восемьдесят шесть тысяч двести тридцать восемь) рублей.
10. Краткая характеристика помещения	1) под помещением понимается квартира; 2) общая площадь – не менее 33 кв. метров; 3) жилое помещение должно отвечать установленным санитарным и техническим требованиям в соответствии с жилищным законодательством РФ; 4) жилое помещение должно быть готовым к заселению.
11. Требования к жилому помещению	1) право собственности на помещение должно быть оформлено надлежащим образом; 2) помещение не должно находиться под арестом, не должно быть заложено. Права на помещение не должны оспариваться в судебном порядке, у него не должно быть законных пользователей помимо собственника (собственников); 3) помещение должно быть фактически свободным (никто не должен в нем проживать); 4) помещение должно быть: - изолированным от смежных жилых и нежилых помещений;

18+

СОТОЧКА

100 ВЕЩЕЙ ПО 100 РУБЛЕЙ

Только 22 апреля

ГДК

С 10:00 до 17:00 ДЕТСКИЙ ТРИКОТАЖ

Адрес: г. Починок, ул. Кирова 1

- * Футболки мужские, женские (х/б) – 100 р.
- * Сорочки, туники трикотажные - 100 р.
- * Халаты женские - 100 р.
- * Полотенца банные - 100 р.
- * Постельное белье – 100 р.
- * Детский трикотаж - 100 р.
- * Носки тульские 10 пар - 100 р.

ВНИМАНИЕ!!! АКЦИЯ!!!
Футболки мужские 2 штуки за 100 р.

И многое другое в большом ассортименте! Товар растаможен

Реклама